



Gdańsk, dnia 20 maja 2024 r.

D10.251.43.M.2024

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych, o jakich stanowi art. 3 ust. 2 pkt 1 ustawy Pzp na DOSTAWĘ ARTYKUŁÓW GOSPODARCZYCH DLA COPERNICUS PL SP. Z O.O.

Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

PYTANIE 1: Czy zamawiający dopuszcza obuwie w łamanych rozmiarach od 34/35 do 46/47 ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE 2: Czy zamawiający dopuszcza obuwie w rozmiarach 35-48?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Jednocześnie, w związku z udzielonymi odpowiedziami, zmianie ulega Formularz asortymentowy. Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną jej część i należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Zatwierdził
Wiceprezes Zarządu – Piotr Wróblewski

Załącznik: formularz asortymentowo-cenowy po zmianie

Sporządziła: Marta Muszyńska-Orciuch – Sekretarz Komisji Przetargowej